


Pour célébrer ce jour où la lumière est mise à l’honneur, je 
te propose de personnaliser une bougie avec moi ! C’est plus 
pratique à allumer qu’un feu de joie… Pour ta bougie de Litha, il 
te faudra le matériel suivant :

- Une grosse bougie dont la surface est lisse
- Une ou deux serviettes imprimées (avec des dessins que tu peux 
facilement découper, comme des grosses fleurs par exemple)
- Un vernis-colle (un qui est fait pour les bougies si tu veux 
l’allumer après, ou un classique si tu comptes garder ta bougie 
pour faire seulement de la décoration)
- Un pinceau
- Une paire de ciseaux à bout rond

Commence par découper les motifs qui te plaisent dans tes 
serviettes en papier et enlève délicatement les couches inférieures 
de la serviette pour ne garder que la couche supérieure où se 
trouve l’imprimé. 

À l’aide de ton pinceau, applique une fine couche de vernis-colle 
sur ta bougie et dispose tes motifs par-dessus. 

Recouvre tes motifs d’une autre fine couche de vernis-colle, 
mais vas-y doucement car il ne faut pas former de plis ou 
déchirer ton papier. 

Attends que cette couche sèche puis applique une nouvelle 
couche de vernis-colle sur l’ensemble de ta bougie. Il suffit de 
laisser de nouveau sécher ta bougie et elle est prête !

l’apogée du soleil


